
 

  

Ata da quinta Reunião Extraordinária da quarta sessão legislativa da legislatura de dois 
mil e vinte e um a dois mil e vinte e quatro da Câmara Municipal de Salinas.  Às dez 
horas e quinze minutos do dia vinte e cinco de novembro do ano de dois mil e vinte e 
quatro, reuniram no Plenário da Câmara os vereadores Adinaldo Martins Barbosa, 
Carlos Henrique Mendes, Dorivaldo Ferreira de Oliveira, Eilton Santiago Soares, Edson 
Miranda Couto, Etelvina Ferreira dos Santos, Jadson André Barbosa Soares, João de 
Deus Teixeira de Oliveira, José Rodrigues Nascimento Filho, Marcelo Petrone Castro, 
Sebastião Martins dos Santos e Thiago Durães de Carvalho. Constatando quórum, o 
Presidente Eilton Santiago declarou aberta a Sessão, após a execução do Hino 
Nacional Brasileiro e uma oração feita pelo Vereador José Rodrigues. Na ausência do 
Secretário Arthur Bastos, o Presidente convidou o Vereador Carlos Henrique para 
secretariar os trabalhos. Inicialmente o Secretário fez a leitura do Ofício nº 161/2024, 
da Diretora de Convênios e Doações, Senhora Camila Silvana e Silva e do 
Superintendente de Atendimento aos Municípios da Secretaria de Estado de 
Infraestrutura, Mobilidade e Parcerias, Senhor Rafael de Freitas Morais, pelo qual 
informa a celebração de Termo de Transferência Gratuita de Bens com o Município de 
Salinas, cujo objeto são quatorze unidades de mata-burros. Na continuidade dos 
trabalhos, o Presidente solicitou do Secretário fazer a leitura do parecer emitido pelas 
comissões ao Projeto de Lei Ordinária nº 054/2024-039-014, que Autoriza abertura de 
crédito especial e altera o Anexo V da Lei nº 2.660, de 06 de dezembro de 2021, para 
viabilizar a execução de despesas com Projetos Culturais na Secretaria Municipal de 
Desenvolvimento Econômico, de autoria do Prefeito Municipal. Com os pareceres 
favoráveis e com a dispensa das discussões, o Plenário apreciou e aprovou o Projeto, 
por dez votos favoráveis, em primeira e segunda votação, considerando a ausência do 
Vereador Jadson André do Plenário, no momento das votações. Em seguida, o 
Secretário fez a leitura dos pareceres emitidos pelas comissões ao Projeto de Lei 
Ordinária nº 055/2024-040-014, que Autoriza abertura de crédito especial e altera o 
Anexo V da Lei nº 2.660, de 06 de dezembro de 2021, para viabilizar despesas com a 
Concessão do Abono do Fundeb aos profissionais da Rede Municipal de Ensino, de 
autoria do Prefeito Municipal. Com os pareceres favoráveis e com a dispensa das 
discussões, o Plenário apreciou e aprovou o Projeto, por onze votos favoráveis, em 
primeira e segunda votação. Em seguida, o Secretário fez a leitura dos pareceres 
emitidos pelas comissões ao Projeto de Lei Ordinária nº 056/2024-041-014, que 
Autoriza o Poder Executivo a realizar a Concessão do Abono - FUNDEB aos 
profissionais da Educação Básica da Rede Municipal de Ensino, na forma que 
especifica, de autoria do Prefeito Municipal. Com os pareceres favoráveis, o Presidente 
colocou o Projeto em primeira discussão, fazendo uso da palavra o Vereador João de 
Deus Teixeira. Em primeira votação, o Projeto recebeu onze votos favoráveis. Na 
segunda discussão, fizeram uso da palavra os Vereadores Carlos Henrique, Sebastião 
Martins e o Presidente Eilton Santiago. Na segunda votação, o Projeto novamente 
recebeu onze votos favoráveis, sendo declarado aprovado. Com a aprovação dos 
Projetos, a Mesa Diretora apresentou as Redações Finais, as quais foram aprovadas 
por onze votos favoráveis, em única votação. Esgotada a pauta e não havendo mais 
nada a tratar, o Presidente declarou encerrada a reunião, às onze horas e cinco 
minutos e para constar, lavrou-se a presente ata que, após lida e discutida, se achada 
conforme, será assinada. 
 


